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MpunoxeHne NQ,L

METOIHKA

3a ouenka Ha ofepTHTE B MpoReAypa 3a Bb3Jarane Ha 00lecTBeHa NOPBYKA ¢
npeaMer:

»PEMONT H TeXHHUYECKA MOAAPLIKKA HA aBTOMOGIL”

Kpurepuii 3a oueHka Ha odeprure:

Kpurepuit 3a ouenxa Ha ofepTHTe H KIacHpaHe Ha YYaCTHHIIMTE € MpeIoKeHaTta
HKOHOMNYecKH Haii-w3rogHa odepra. MeToankata 32 OlCHKA ce NMPHAATA 32 BCHUKH
00ocofeHH MO3ULINN, HPEAMET HA MOPBLYKATA

OueHABAHETO H KJIACHPAHETC Ha oepTHTE, KOHTO OTTOBapAT Ha OOABEHHTE OT BE3NOKHTENA
YCIJIOBHS, C€ H3BBPLUBA N0 KPUTEPHil “HKOIOMH4ECKH Haii-H3roJHa odepTa” NpH NoKasareiH,
(popmupatun komriiekcHara olieHKa (K) ¢ TemecTH KakTo cnenpa:

T — Texauueckoro npemioxenne. Texeer 40%

II- Ipeanoxena ueHa 3a npenpuaeHuTe neitHoctu. Teweer 60%
L.Onenka Ha rexunyeckoro npegaoxenne (T).
MakcuManHusT 6poii TOUKH, KOHTO eIHH YYacTHHK MOXE J1a MOMYYH 10 TO3H NOKa3aTell €
100 Touku. Texect B koMNNekcHata ouenxa — 40%.
OueHkara Ha TexHHYecKoTo npeanoxense (T) ce HIBLPIIBA 1O CIEeAHHUTE NOKa3aTeNH

T — Pascroanue ot ceppu3a no ynpasnesnero va MMHU EAJl rp.Pagneso

HM3ayucnagpaneTo Ha TOUKHTE MO TO3M IIOKA3aTell ce H3BBPUIBA, KAaKTO CJIENBA.

- 10 40 kM. - 100 Touxu
-ot 40,1 no 60 kM. - 75 TOuKH
-oTr 60,1 080 KkM - 50 Toukn
-or 80,1 mo 100 kM - 25 TOYKH
- uag 100,1 xm - 0 Touxwu

II. Onenka na [peanoxena uena 3a npeasugcauTe aeiinoctn (1)

Makcumanuust Gpoii TOUKH, KOHTO eHH YHacTHHK MOXE J1a [10JIy'H IO TO3H HoKas3aTell B
KOMILIeKcHaTa oleka, e 100 touky. TexecT B koMIekcHaTa oueHka — 60%.
[Mpennoxenara uena (L) ce gopmupa oT cneaHHTE LEHOBH €NEMEHTH:

Enement 1; - UacoBa ctaBka Ha Tpya Ha cepBH3eH paboTHuk LI ¢ xoedHUMEHT HA TEKECT -
90%.

Ouenkara Ha ueHoBH enemeHT (LI}) HA yyacTHHKa ce H3HHCNARA MO cAeAHaTa (popMyna:

II;, = _mun. npenjokena yacosa cTaska x 100
YACOBA CTABKA NPEAI0KEHA 0T YIACTHHKA

Enemenr Il - Llena na 1 xm npober Ha aBToMoGHIT 32 TPAHCTIOPTHPAHE Ha aBapHUpPaiH
aBTOMOOM/IK ¢ koedmieHT Ha Texect - 10%
Ouenkara #a uenosH eneMeHT (L) B2 YH9aCTHHKA ¢¢ H3UMCIBA 110 cieasara GopMya:



Q

I; = _ MHH. npenioxena neHa 3a kM. npofer x 100

Hena 3a kM. npober npegaoxeHa 0F YIACTHIKA

O6urara cTOHHOCT Ha NpEICKEHATa LEHa ce olipeuens no hopMynara

1= 0.9*11, +0.1 L1,

II1. Komniekcna ouenka na ogeprire Ha ydacraunnre (K)

Mpunomenne Ne i,

OueHgBaHETO HA O(I)EPTaTa Ha Y4aCcTHHKA C€ H3YHCHABA Ha 6a3zaTa Ha KOMILIEKCHA OLCHKA

(K), koaTo ce dopmupa no cieaHara gopmyna:

K = (0,40 * T) + (0,60 * LI)
KBACTO:

T e oneHka Ha TEXHHYECCKOTO HPEUIOKEHHE
Il e omeHka Ha LIEHOBOTO NMpPEUTOKEHHE HA YYACTHHKA

MaxkcumanuuaT Opoil Ha TOYKHTE B KOMIUIEKCHaTa oueHia e 100 T. YyacTHHKDT ¢

Haii- BHCOK Opoi#i TOYKH ce KIacHpa Ha ITbPBO MACTO.

B cnyuaii ye KOMIIIEKCHHTE ONEHKH Ha ABE MJIH moBeve OodepTH ca paBHM, 3a
HMKOHOMHYECKM Hai-M3rofHa ce npyeMa TasH ofepra, B KOATO ce NMpeaara Hak-HHUCKa LeHa

=111 + I2.

H]JH YCIOBHC. Y€ H LEHHTE Ca €JHAKBH, CC CPABHABAT OLIEHKHTE MO NOKa3aTENH C Haii-
BHCOKa OTHOCHTEMHA TEWECT H CEC H36Hpﬂ O(bepraTa ¢ mo-Onar ONPHATHA CTOMHOCT N0 TO3H

MoKasaTen.

B cnyuaii, ue odeprara He MOXe JIn ce onpeaenH 1o To3x pes, KomucuaTa uposexaa
nyGauyno Kpebnil 3a ompejensHe Ha H3NLIHMTEN MCMAY KIACHPaHHTE HA MLPBO MACTO

odeprH.
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